



Следственными органами проводится проверка по факту выпадения ребенка из окна

Ясенским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту выпадения из окна малолетнего жителя г.Ясный, которое имело место 02.07.2012.

Установлено, что годовалый мальчик самостоятельно перебрался с кровати на низкий подоконник, и упал из кона квартиры, расположенной на 2-м этаже. Благодаря тому, что падение произошло на ветки кустарника, серьезных повреждений ребенок не получил, в настоящее время его состояние удовлетворительное. По данным следствия мальчик растет в благополучной многодетной семье.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761571/folder/1048783>